

आपकी नौकरी तो पहले से तय, मन लगाकर खूब पढ़िए : मुख्य सचिव

गुरु श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग में प्रशिक्षुओं से किया संवाद

अमर उजाला ब्यूरो

गोरखपुर। आपकी नौकरी तो पहले से तय है, मन लगाकर खूब पढ़िए। नर्सिंग का भविष्य सुनहरा है। सबसे ज्यादा ध्यान चिकित्सा व स्वास्थ्य पर दिया जा रहा है। यह कहना है प्रदेश के मुख्य सचिव दुर्गाशंकर मिश्रा का। वह श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग की छात्राओं से संवाद कर रहे थे।

मुख्य सचिव ने बृहस्पतिवार को महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय, आरोग्यधाम भी गए। साथ ही श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग का निरीक्षण किया। इस दौरान व्यवस्थाओं और रोजगारपरक पाठ्यक्रमों की जानकारी ली। नर्सिंग प्रशिक्षुओं से



मुख्य सचिव गोरखनाथ चिकित्सालय के ब्लड बैंक भी गए। अमर उजाला

संवाद भी किया। मुख्य सचिव ने कहा कि गोरखपुर मेडिकल एजुकेशन, इलाज और शोध का हब बन रहा है। एम्स खुल गया है। आईसीएमआर का रीजनल सेंटर काम कर रहा है। इससे शोध और पैथालॉजिकल जांचें आसान हो गई हैं। मुख्य सचिव ने नर्सिंग कॉलेज के क्लास रूम, लैब, मेडिकल

डेमोंस्ट्रेशन रूम को भी देखा और प्रसन्नता व्यक्त की। इससे पहले महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय के कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल वाजपेयी, कुलसचिव डॉ. प्रदीप राव, नर्सिंग कॉलेज की प्राचार्या डॉ. डी. अजीथा ने मुख्य सचिव का स्वागत किया।

नौकरी तो आप सबकी तय, मन लगाकर पढ़ें

गोरखपुर (एसएनबी)। गुरुवार को मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा ने महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय, आरोग्यधाम की संस्था गुरु श्री गोरक्षनाथ कालेज आफ नर्सिंग का भ्रमण किया। कालेज की व्यवस्थाओं को देख और रोजगारपरक पाठक्रमों को जानकर वह अभिभूत हो गए। उन्होंने नर्सिंग प्रशिक्षुओं से संवाद किया और कहा कि समाज की स्वास्थ्य सेवा के लिए इस संस्थान का सानिध्य पाना सौभाग्य की बात है।

गुरु श्री गोरखनाथ कालेज आफ नर्सिंग पहुंचने पर मुख्य सचिव श्री मिश्रा का महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय

के कुलपति मेजर जनरल डा. अतुल वाजपेयी, कुलसचिव डा. प्रदीप राव तथा नर्सिंग कालेज की प्राचार्या डा. डी अजीथा आदि ने स्वागत किया। इस दौरान मुख्य सचिव ने कहा कि गोरखपुर आने पर उनकी इच्छा इस संस्थान का भ्रमण करने की हुई। उन्होंने नर्सिंग कालेज में क्लास रूम, लैब, मेडिकल डेमोंस्ट्रेशन रूम आदि का जायजा लिया। साफ-सफाई और हरेक पहलू का सुव्यवस्थित प्रबंधन देखकर उन्होंने बेहद प्रसन्नता जताई। उन्होंने कहा कि इस संस्थान के बारे में जितना सुना था, उससे बढ़कर पाया। नर्सिंग प्रशिक्षुओं से संवाद करते हुए

मुख्य सचिव ने किया गुरु श्री गोरक्षनाथ कालेज ऑफ नर्सिंग का भ्रमण

उन्होंने उनके पठन व प्रशिक्षण के बारे में जानकारी ली। नर्सिंग कालेज की प्राचार्या डा. डी अजीथा ने मुख्य सचिव को कालेज में चल रहे विभिन्न नर्सिंग पाठक्रमों की जानकारी देते हुए बताया कि यहां पूर्वी उत्तर प्रदेश के साथ ही बाहर से भी कई छात्राएं प्रशिक्षणरत हैं। सभी सीटें फूल रहती हैं। कोर्स पूरा होते भी शत प्रतिशत प्लेसमेंट सुनिश्चित होता है। इस पर मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए

प्रशिक्षुओं से कहा कि आप सबकी नौकरी तो अभी से तय है, खूब मन लगाकर पढ़िए। इस दौरान कुलपति

मेजर जनरल डा. अतुल वाजपेयी ने मुख्य सचिव को बताया कि इस विश्वविद्यालय में 22 ऐसे पाठक्रमों को आरंभ किया गया है जिनकी पढ़ाई पूर्ण होते ही 100 प्रतिशत प्लेसमेंट तय है। नर्सिंग के कोर्स पहले से चलते हैं, बीएएमएस प्रथम बैच की पढ़ाई भव्य दीक्षा पाठचर्या के साथ शुरू हो गई है। अन्य पाठक्रमों में प्रवेश प्रक्रिया भी प्रारंभ हो चुकी है। रोजगारपरक पाठक्रमों के बारे में जानकर मुख्य सचिव ने प्रसन्नता जताई और कहा कि अद्यानुत्तन टेक्नोलाजी के साथ समयानुकूल पाठक्रमों का संचालन बहुत सराहनीय कार्य है।

गुरु श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग का भ्रमण-निरीक्षण करने पहुंचे थे मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र

नौकरी तय, मन से पढ़िए : मुख्य सचिव

निरीक्षण

गोरखपुर, मुख्य संवाददाता। मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने गुरुवार को महायोगी गोरक्षनाथ विश्वविद्यालय की संस्था गुरु श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग का भ्रमण-निरीक्षण किया। यहां नर्सिंग की छात्राओं से संवाद के दौरान मुख्य सचिव ने कहा कि आपकी नौकरी तो तय समझिए, बस खूब मन लगा कर पढ़िए। रोजगारपरक पाठ्यक्रमों की जानकारी लेने के साथ संस्थान की व्यवस्थाओं को देख वह अभिभूत दिखे। छात्राओं से बोले कि आपका सौभाग्य है कि समाज की स्वास्थ्य सेवा के लिए इस संस्थान में प्रवेश पाया।

गुरुवार की सुबह गुरु श्री गोरक्षनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग पहुंचने पर महायोगी गोरक्षनाथ विश्वविद्यालय के

- रोजगारपरक पाठ्यक्रमों की जानकारी लेकर प्रसन्न दिखे
- साफ-सफाई और हरेक पहलू का सुव्यवस्थित प्रबंधन देख गदगद

कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल वाजपेयी, कुलसचिव डॉ. प्रदीप राव, नर्सिंग कॉलेज की प्राचार्या डॉ. डी अजीथा ने मुख्य सचिव का स्वागत किया। मुख्य सचिव ने कहा कि गोरखपुर आने पर उनकी इच्छा इस संस्थान का भ्रमण करने की हुई। उन्होंने क्लास रूम, लैब, मेडिकल डेमोंस्ट्रेशन रूम आदि का जायजा लिया। साफ-सफाई और हरेक पहलू का सुव्यवस्थित प्रबंधन देख गदगद दिखे।



मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने गुरुवार को गोरक्षनाथ ब्लड बैंक गोरक्षनाथ चिकित्सालय में नर्सिंग की छात्राओं को नौकरी का आश्वासन व पढ़ाई के टिप्स दिए। बोले संस्थान के बारे में जितना सुना था, उससे बढ़ कर मिला। नर्सिंग प्रशिक्षुओं से संवाद करते हुए उनकी पढ़ाई व प्रशिक्षण के बारे में जानकारी

ली। प्राचार्य डॉ. अजीथा ने कॉलेज में चल रहे विभिन्न नर्सिंग पाठ्यक्रमों की जानकारी दी। बताया कि पूर्वी उत्तर प्रदेश के साथ ही बाहर से भी कई

छात्राएं प्रशिक्षणरत हैं। कोर्स पूरा होते भी शत प्रतिशत प्लेसमेंट सुनिश्चित होता है।

कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल वाजपेयी ने मुख्य सचिव को बताया कि विश्वविद्यालय में 22 ऐसे पाठ्यक्रम शुरू किए गए हैं जिनकी पढ़ाई पूर्ण होते ही 100 प्रतिशत प्लेसमेंट तय है। नर्सिंग के कोर्स पहले से चलते हैं, बीएएमएस प्रथम बैच की पढ़ाई की शुरुआत भव्य दीक्षा पाठ्यचर्या के साथ शुरू हो गई है। अन्य पाठ्यक्रमों में भी प्रवेश प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। निरीक्षण के दौरान कमिश्नर रवि कुमार एनजी, डीएम विजय किरण आनंद, जीडीए उपाध्यक्ष प्रेमरंजन सिंह, एसडीएम कुलदीप मीणा, डीएफओ विकास कुमार समेत अन्य प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे।

मन लगाकर पढ़िये, नौकरी तो तय है : मुख्य सचिव

जागरण संवाददाता गोरखपुर : मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने गुरुवार को गुरु गोस्वामि विश्वविद्यालय की संस्था गुरु श्रीगोरक्षनाथ कालेज आफ नर्सिंग का भ्रमण किया। विश्वविद्यालय की व्यवस्था देख वह अभिभूत हुए। यहाँ संचालित होने वाले रोजगारपरक पाठ्यक्रमों का जमकर प्रशंसा की। नर्सिंग प्रशिक्षुओं से संवाद भी किया।

उन्होंने प्रशिक्षुओं से कहा कि स्वास्थ्य सेवा के लिए इस संस्थान का सानिध्य पाना सौभाग्य की बात है। कालेज की प्राचार्य डा.डीजी अजीथा ने जब मुख्य सचिव ने बताया कि



गुरु श्रीगोस्वामि नर्सिंग कालेज में छात्राओं से संवाद करते मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र।

यहाँ कोर्स पूरा होते ही प्लेसमेंट सुनिश्चित होता है। इस पर खुशी व्यक्त करते हुए उन्होंने प्रशिक्षुओं से कहा कि जब नौकरी तय है, तो खूब

मन लगाकर पढ़िये। जनता की सेवा करिये। कुलपति मेजर जनरल डा. अतुल बाजपेयी ने मुख्य सचिव को बताया कि विश्वविद्यालय में 22 ऐसे

पाठ्यक्रम शुरू किए जा रहे हैं, जिनमें पढ़ाई के बाद 100 प्रतिशत प्लेसमेंट तय है। बीएएमएस प्रथम वर्ष की पढ़ाई भव्य दैक्षा पाठ्यचर्या के साथ शुरू हो गई है।

अन्य पाठ्यक्रमों में भी प्रवेश प्रक्रिया शुरू हो चुकी है। नर्सिंग कालेज में क्लास रूम, लैब, मेडिकल डेमोंस्ट्रेशन रूम आदि का जाबजा लिया और प्रभावित नजर आए। कहा कि संस्थान के बारे में जितना सुना था, उससे बढ़कर पाया। कालेज में पहुंचने पर कुलपति, कुलसचिव डा.प्रदीप राव और कालेज प्राचार्य ने मुख्य सचिव का स्वागत किया।